
Виконавчий комітет Зеленодольської міської ради 

ОБГРУНТУВАННЯ 

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, 

очікуваної вартості предмета закупівлі 

(відповідно до пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання 

державних коштів» (зі змінами) 

 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських 

формувань, його категорія: Виконавчий комітет Зеленодольської міської ради (далі – 

Замовник), код ЄДРПОУ: 25543291, адреса: Україна, 53860, Дніпропетровська область, 

Криворізький район, м. Зеленодольськ, вул. Енергетична, буд.15. 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у 

разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та 

назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі 

(лотів) (за наявності): Послуги з поховання померлих одиноких громадян, осіб без певного 

місця проживання, громадян, від поховання яких відмовилися рідні, знайдених невпізнаних 

трупів (Код за Єдиним закупівельним словником: ДК 021:2015 98370000-7 Поховальні та 

супутні послуги). 

 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: Відкриті торги у  відповідності до Постанови 

Кабінету Міністрів України від 12.10.2022р. №1178 «Про затвердження особливостей 

здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених 

Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану 

в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» зі змінами. 

Ідентифікатор закупівлі: UA-2024-09-30-001266-a 

 

Розмір бюджетного призначення: місцевий бюджет  

(Рішення Зеленодольської міської ради від 23 вересня 2024 року №1633 «Про внесення змін 

до рішення Зеленодольської міської ради від 21 грудня 2023року №1395 «Про бюджет 

міської територіальної громади на 2024рік») 

 

Очікувана вартість предмета закупівлі становить: 50 000 грн з ПДВ. 

 Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України 

затверджена примірна методика визначення очікуваної вартості предмета закупівлі від 

18.02.2020 № 275, якою передбачені методи визначення очікуваної вартості предмета 

закупівлі, а саме: 1) здійснення пошуку, збору та аналіз загальнодоступної інформації про 

вартість послуг; 2) отримання комерційних (цінових) пропозицій. Відповідно до вказаної 

методики, при визначені очікуваної вартості предмету закупівлі товарів, робіт та послуг 

використовується один із методів формування очікуваної вартості предмету закупівлі та 

проведення моніторингу цін для подальшого укладення договорів. 

Очікувана вартість предмета закупівлі визначена (розрахована) відповідно до технічних та 

якісних характеристик предмета закупівлі, методом здійснення пошуку, збору та аналіз 

загальнодоступної інформації про вартість послуг. 

 



Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі 

та технічна специфікація до предмета закупівлі: 

Технічні характеристики та якість предмету закупівлі визначено виходячи із гарантування 

учасниками виконання послуг з урахуванням загальноприйнятих норм і стандартів для 

зазначеного предмета закупівлі. 

 

№ Перелік витрат Од.вим. Кіль-сть 

1 
Доставка тіла померлого до моргу з місця 

смерті 
послуга 5 

2 

Доставка тіла померлого з моргу на 

кладовище 

 

послуга 5 

3 

Погрузка та опускання до могили тіла 

померлого 

 

послуга 5 

4 
Закидання та формування могили 

 
послуга 5 

5 
Копання або придбання могили 

 
послуга 5 

6 

Оформлення документації (свідоцтво 

СМЕ. Та свідоцтво про смерть) 

 

послуга 5 

7 
Санітарна обробка транспорта 

 
послуга 5 

 
Витрати на предмети похоронної 

належності: 
  

1 Труна шт 5 

2 Хрест шт 5 

3 
Табличка на хрест 

 
шт 5 

 

Термін виконання – з моменту укладання договору по 31.12.2024р. 

Кількісною характеристикою предмета закупівлі є 5 послуг. 


